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PROJEKCE PROJEKCE -- VÝROBA VÝROBA -- DODDODÁÁVKA VKA –– MONTMONTÁÁŽŽ -- SERVISSERVIS

chladicchladicíí a mrazica mrazicíí boxy MINI a KLASIKboxy MINI a KLASIK
zchlazovazchlazovaččee a zmrazovaa zmrazovaččee
izolaizolaččnníí skskřříínněě, kontejnery, PUR panely, kontejnery, PUR panely
regregáály a zly a záávvěěsnsnéé systsystéémymy
chladchladíírenskrenskéé, mraz, mrazíírenskrenskéé a provozna provozníí dvedveřřee
chladicchladicíí vitrvitrííny pro ny pro řřezneznííky a uzenky a uzenáářře, ne, náářřezovezovéé strojestroje
stavebnicovstavebnicovéé chladicchladicíí skskřříínněě CHS, KOMBI , odpadky, KEGCHS, KOMBI , odpadky, KEG
chladicchladicíí skskřříínněě pro pro úúchovu zemchovu zemřřelých velých včč. p. přřííslusluššenstvenstvíí
kovovýroba, zpracovkovovýroba, zpracováánníí plechuplechu
obchodnobchodníí ččinnost, montinnost, montáážž, servis , servis 



SKLADOVSKLADOVÁÁNNÍÍ a  ZCHLAZOVa  ZCHLAZOVÁÁNNÍÍ
POTRAVIN  a  JPOTRAVIN  a  JÍÍDELDEL

SYSTSYSTÉÉMM HACCP   HACCP   klade důraz na prevenci a vyloučení všech 
negativních vlivů na zdravotní nezávadnost potravin a surovin a stanovení
kritických bodů zejména pro zpracování masa a masných výrobků (zchlazování
masa kombinované se zráním)

VyhlVyhlášáška ka 137/2004 137/2004 Sb.   Sb.   o hygienických požadavcích na stravovací
služby, zabývá se:
- zchlazenými a zmrazenými pokrmy a teplotách při zpracování
- odděleným skladováním potravin a produktů vč. odpadků
- procesem zchlazování a zmrazování
- teplotou při rozvozu

- teplotami při přípravě mateřského mléka, kojenecké stravy a výrobě zmrzlin

ZZáákon kon 256/2001 256/2001 Sb.   Sb.   o pohřebnictví



StavebnicovStavebnicovéé chladicchladicíí a mrazica mrazicíí boxy boxy 
KLASIK a MINIKLASIK a MINI



ChladChladíírenskrenskéé a mraza mrazíírenskrenskéé dvedveřřee



DalDalšíší vybavenvybaveníí boxboxůů

ppřřetlakovetlakovéé ventilyventily
osvosvěětlentleníí a signalizace o pa signalizace o přříítomnosti osob uvnittomnosti osob uvnitřř
boxuboxu
regregáálovlovéé a za záávvěěsnsnéé systsystéémymy
koncovkoncovéé dvedveřřnníí spspíínanačče pro vypnute pro vypnutíí ventilventiláátoru a toru a 
zapnutzapnutíí osvosvěětlentleníí
lamelovlamelovéé a vzduchova vzduchovéé clonyclony
plastovplastovéé rohovrohovéé lilišštyty
signalizace, alarmy a zapisovasignalizace, alarmy a zapisovačče vnite vnitřřnníích teplotch teplot
ochrannochrannéé sloupky a zsloupky a záábradlbradlíí pro ochranu dvepro ochranu dveřříí
ochrana proti nochrana proti náárazu a otrazu a otěěru vozru vozííkkůů





OddOdděělenlenéé skladovskladováánníí rrůůzných druhzných druhůů
potravinpotravin

masomaso
zelenina a ovocezelenina a ovoce
mlmlééččnnéé výrobky, tukyvýrobky, tuky
vejcevejce
pekapekařřskskéé a cukra cukráářřskskéé výrobkyvýrobky
rybyryby
nnáápojepoje
studenstudenáá kuchynkuchyněě
zmrazmražženenéé potravinypotraviny
odpadkyodpadky



StavebnicovStavebnicovéé chladicchladicíí SKSKŘŘÍÍNNĚĚ



ChladicChladicíí VITRVITRÍÍNY pro NY pro řřezneznííky a uzenky a uzenáářřee



RohovRohovéé boxy MINIboxy MINI--RR



SkSkřříínněě a boxy pro KYNa boxy pro KYNÁÁRNYRNY



ZchlazovaZchlazovaččee a zmrazovaa zmrazovaččee



PPáásovsovéé a spira spiráálovlovéé zmrazovazmrazovaččee



PracovnPracovníí rerežžimy imy ššokerokerůů

ŠŠokovokovéé zchlazenzchlazeníí „„HardHard chillingchilling““

ŠŠokovokovéé zchlazenzchlazeníí „„Soft Soft chillingchilling““

ŠŠokovokovéé zmrazenzmrazeníí „„BlastBlast chillingchilling““



ChlazenChlazenáá ppřřepravaeprava



KONTEJNEROVKONTEJNEROVÉÉ boxyboxy



ZajiZajiššttěěnníí 100 % spolehlivosti u chlad100 % spolehlivosti u chladííccíích boxch boxůů pro pro 
úúchovu vakcchovu vakcíín (AVENIER Brno) a ln (AVENIER Brno) a léékkůů (ZENTIVA)(ZENTIVA)

ŘÍDÍCÍ MODUL zajišťuje:

při poruše hlavní chladicí jednotky spustí záložní chladicí jednotku (nepovolí
spuštění obou jednotek)
zajistí pravidelné střídání chladicích jednotek podle naprogramovaných 
normohodin (základní nastavení 250 hod.)
zajistí nouzové spuštění obou chladicích jednotek na naprogramovanou dobu 
(základní nastavení 4 hod.) při požadavku rychlého vychlazení produktu
v případě dodávky ze záložního zdroje (diesel agregát) bude ruční spuštění
obou jednotek nefunkční
signalizace otevřených dveří, po 15 minutách se na rozvaděči rozsvítí
kontrolka a zazní zvuková signalizace (čas je programovatelný) 
pokud je hlavní chladicí jednotka v poruchovém stavu rozbliká se na 
rozvaděči červená kontrolka (tento signál lze 2x resetovat, např. při 
proudovém přepětí)
pokud je záložní chladicí jednotka v poruchovém stavu rozsvítí se další
červená kontrolka a zazní zvuková signalizace
záložní chladicí jednotku spustí:
- zvýšená teplota v boxu
- spadlý jistič kompresoru
- soubor ochran chladicí jednotky



Požadavky na záložní zdroj:

výkon záložního zdroje (diesel agregát) musí být dimenzován na motorovou 
charakteristiku chladicí jednotky (cca 2-násobek nominálního výkonu) 
zamezení chodu obou chladicích jednotek
dodavatel záložního zdroje musí zaručit sladění fází

GSM komunikátor:

zajišťuje, že po přepnutí na záložní chladicí jednotku ohlásí na zvolené
telefonní číslo poruchu hlavní chladicí jednotky
je dodán pro systém AVENIER, vč. záložního zdroje při výpadku elektrické
energie
pro další akce je pro něj připraveno místo v přepínacím modulu a je možné ho 
dodatečně zabudovat

Vzdálený dohled přes internet:

je možné dodat systém, který umožňuje sledovat funkci chlazení např. u 
dodavatele, který sleduje funkci chlazení a může ihned zajistit servis



Ucelený systUcelený systéém pro m pro úúchovu zemchovu zemřřelých urelých urččený pro ený pro 
pohpohřřebnebníí úústavy a krematoria stavy a krematoria 

ZZáákladem systkladem systéému je mu je chladchladííccíí komorakomora, ve, ve kterkteréé je udrje udržžovováána teplota na teplota 
00°°C/+2C/+2°°C.C.
Komora je sestavena ze sendviKomora je sestavena ze sendviččových PUR panelových PUR panelůů oploplášášttěěných nerezovým ných nerezovým 
nebo bnebo bííle lakovaným pozinkovaným plechem. Systle lakovaným pozinkovaným plechem. Systéém spojenm spojeníí panelpanelůů
umoumožňžňuje jednoduchou instalaci puje jednoduchou instalaci přříípadnpadněě i demonti demontáážž a moa možžnost roznost rozšíšířřeneníí
komory. komory. 
Komora je vybavena izolaKomora je vybavena izolaččnníími otomi otoččnými dvenými dveřřmi 800/1950 mm. mi 800/1950 mm. 



Ve standardnVe standardníím (S) provedenm (S) provedeníí jsou tjsou těěla zemla zemřřelých uloelých uložžena ve tena ve třřech nebo ech nebo 
ččtytyřřech patrech nad sebou, v robustnech patrech nad sebou, v robustníím (R) provedenm (R) provedeníí max. ve tmax. ve třřech patrech.ech patrech.
ChladChladííccíí zazařříízenzeníí je v provedenje v provedeníí jako stropnjako stropníí kompakt nebo oddkompakt nebo odděělenlenáá jednotka. jednotka. 
V sortimentu je i dvouprostorový model s teplotami 0V sortimentu je i dvouprostorový model s teplotami 0°°C/+2C/+2°°C resp. C resp. --1010°°C a C a 
ninižžšíší (z(záákon 256/2001 Sb.). kon 256/2001 Sb.). 
VnVněějjšíší rozmrozměěr komory je v provedenr komory je v provedeníí (S) 1150/2400/2350 mm ((S) 1150/2400/2350 mm (šš/hl./v), v /hl./v), v 
provedenprovedeníí (R) je hloubka komory 2650 mm.(R) je hloubka komory 2650 mm.



SystSystéém mm můžůže být navre být navržžen i jako sestava nen i jako sestava něěkolika navazujkolika navazujííccíích navzch navzáájem jem 
propojených chladpropojených chladííccíích komor. Na pch komor. Na přřáánníí doddodááme komoru dle pome komoru dle požžadavkadavkůů
zzáákaznkaznííka.ka.
SouSouččááststíí výbavy komory je výbavy komory je zzáásobnsobnííkk na plata pro tna plata pro těěla zemla zemřřelých. Stojany elých. Stojany 
zzáásobnsobnííku jsou opatku jsou opatřřeny veny vááleleččkovými tratkovými tratěěmi, po kterých se plata o mi, po kterých se plata o šíšířřce 600 ce 600 
mm a dmm a déélce 1920 mm velmi lehce posunujlce 1920 mm velmi lehce posunujíí. Z. Záásobnsobnííky pro robustnky pro robustníí (R) (R) 
provedenprovedeníí majmajíí plato 720/2200 mm.plato 720/2200 mm.



DalDalšíší ččááststíí výbavy systvýbavy systéému pro mu pro úúchovu zemchovu zemřřelých je zdvihacelých je zdvihacíí (polohovac(polohovacíí) ) 
vozvozííkk ururččený pro dopravu a uklený pro dopravu a uklááddáánníí plat splat s ttěěly zemly zemřřelých do zelých do záásobnsobnííku ku 
komory. komory. 
VozVozíík je vybaven dvojitým nk je vybaven dvojitým nůžůžkovým mechanismem, na kterkovým mechanismem, na kteréém je uchycen m je uchycen 
vvááleleččkový dopravnkový dopravníík sk s aretacaretacíí pro ulopro uložženeníí plata. Zvedplata. Zvedáánníí do potdo potřřebnebnéé vývýššky ky 
zajizajiššťťuje lineuje lineáárnrníí elektromotor napelektromotor napáájený zjený z baterie o napbaterie o napěěttíí 24 V.24 V. Pro robustnPro robustníí (R) (R) 
provedenprovedeníí je navrje navržžen vozen vozíík se zvýk se zvýššenou nosnostenou nosnostíí. . 



ZZáásobnsobníík, plata a zdvihack, plata a zdvihacíí vozvozíík jsou vyrobeny zk jsou vyrobeny z nerezovnerezovéé ocelioceli..
RobustnRobustníí (R) proveden(R) provedeníí chladicchladicíí komory vkomory včč. z. záásobnsobnííku a vozku a vozííku je vhodnku je vhodnéé i pro i pro 
umumííststěěnníí rakvrakvíí s ts těěly zemly zemřřelých do chladicelých do chladicíí komory.komory.

DDáále si dovolujeme nable si dovolujeme nabíídnout chlazený dnout chlazený smutesmuteččnníí boxbox ss okokéénkem vnkem v hornhorníím m 
vvííku.ku.



CHLADICCHLADICÍÍ ZAZAŘŘÍÍZENZENÍÍ
A) A) blokovblokovéé uspouspořřááddáánníí (stropn(stropníí chladicchladicíí jednotka)jednotka)
B) B) splitovsplitovéé uspouspořřááddáánníí (odd(odděělenlenáá chladicchladicíí jednotka)jednotka)
C) chlazenC) chlazeníí vvííce boxce boxůů



www.www.horakaxettsrohorakaxettsro..lepsiweblepsiweb..sksk

www.www.hohorakrak--brosbros..comcom



DDĚĚKUJI VKUJI VÁÁMM
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